ФЕСТИВАЛЬ «НАУКА 0+ 2022»
Факультет искусств
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В этом году факультет искусств, впервые, провел Фестиваль науки на двух площадках: выездная сессия 6-7 октября в Ивановском государственном политехническом университете и 8-9 октября, традиционно, в Шуваловском корпусе МГУ имени М.В. Ломоносова.
6 и 7 октября, совместно с Ивановским Политехом проведен финал V Всероссийского молодежного научного конкурса «ЛЕГПРОМНАУКА» и открытый лекторий Школы молодых ученых. Партнерами конкурса стали Министерство науки и образования РФ, Минпромторг РФ и компания «Термопол» ‒ постоянные партнеры научно-практических мероприятий, проводимых факультетом искусств МГУ имени М.В Ломоносова и ИВГПУ. Сорок девять участников из Москвы, Санкт-Петербурга, Казани, Костромы, Иванова, Республики Беларусь и Узбекистана представили результаты своих исследований и разработок. В рамках Школы молодых ученых прозвучали совсем нескучные научно-просветительские лекции о поиске и разработке средств для старта в программах Фондов содействия инновациям.
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8-9 октября в Шуваловском корпусе МГУ имени М.В. Ломоносова на стенде факультета искусств демонстрировались яркие иллюстративные материалы о многогранной деятельности факультета, работы его студентов, проводились мастер-классы по изобразительному искусству и викторина, подготовленная преподавателями факультета на знание произведений изобразительного искусства, вызвавшая оживленный интерес у школьников, посетивших стенд факультета искусств.
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С лекцией на тему «Искусство и человек» выступил доктор искусствоведения, профессор, Лауреат премии Правительства РФ в области культуры, член Союза художников России В.Б. Кошаев, который рассказал слушателям о связи искусства и Вселенной, которую
современная наука, независимо от эпохи, находит в тождестве структур мозга человека и Космоса, в нейрофизиологии и астрофизике.
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Мероприятия Фестиваля науки проходили под руководством молодых преподавателей факультета доктора наук Ю.М. Трещалина, старших преподавателей Ф.А. Лободанова, М.А. Политовой и А.А. Кулакова. Активное участие в работе приняли студенты факультета: Варвара Шишканова, Анастасия Портнова, Алисия Феррейро-Фернандес, Артем Иващенко, Виктория Лазарева, Артем Тюков. 
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